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TERCER EXAMEN PARCIAL
TEMARIO A3

TEMA 1. (20 puntos)
Resuelva la ecuacién de la literal a) para 0 < x < 2m. Demuestre la identidad de la literal b).

sec(x)+csc (x)

a) 5sen®(x)—7cos(x)—3=0 b) tan(x)+cot (x)

= sen(x) + cos (x)

TEMA 2. (20 puntos)
Resuelva las siguientes ecuaciones:

9(8)™* 3/8Y\"
3) 4((27))—x - E(Z) by  2log,(x —1) +6logg+/(x+1)=3

TEMA 3. (20 puntos)

Se instalara un poste de tension eléctrica sobre una colina cuyo angulo de inclinacién es de 30°. Se
colocara un cable de sujecién que ira desde la parte superior del poste a un punto que se localiza a 8
metros colina abajo. Si el angulo de elevacién desde el punto de sujecidén a la parte mas alta del
poste es desde 45°, encuentre:

a) La longitud del cable de sujecion.
b) La altura del poste utilizando Ley de Cosenos.

TEMA 4. (20 puntos)
En el Laboratorio se estudia una muestra de Bismuto 210, la que luego de 8 dias se ha reducido a un
tercio de la cantidad original. Con esta informacion determine:

a) Determine un modelo que pronostique la cantidad de Bismuto 210 que queda después de que
ha transcurrido un tiempo “”.

b) La vida media del bismuto 21.

C) ¢, Después de cuanto tiempo quedara unicamente el 15% d la muestra original?

TEMA 5. (20 puntos)

- . 5
Dada la siguiente funcion: f(x) = —5cos (Zx + ?n) + 2
Entonces
a) Indique el valor de la amplitud y la traslacion vertical.

b) Calcule el periodo de la funcion y el angulo de desplazamiento de fase.
C) Grafique la funcién.



SOLUCION

TEMA 1.
5sen?(x) —7cos(x)— 3=0

-3/5
Sen(x)=
2

sen(x) = 2
No tiene solucion

Nota: El rango de la funcion de sen(x) va de (-1,1).

X2

N

) = —>
Sen(x) = ??
I __ -1(_

X Sen (5)
x' = 0.643501

x; =+ 0.643501 = 3.785094

X, = 2m — 0.643501 = 5.639684



sec(x)+csc (x)

) tan(x)+cot (x) - Sen(x) + cos (x)
1 + 1

BD D ) +eon0
cos (x) = sen(x)
sen(x) + cos (x)
cos(x) * sen(x)

sen?(x) + cos2(x) = sen(x) + cos (x)
cos(x) * sen(x)

(sen(x) + cos(x))(cos(x) * sen(x))
(cos(x) = sen(x))(sen?(x) + cos2(x)) sen(x) + cos (x)

sen(x) + cos(x)

sen?(x) + cos?(x) = sen(x) + cos (x)
sen(x) -1|— cos(x) — sen(x) + cos (%)

sen(x) + cos(x) = sen(x) + cos (x)

TEMA 2.

9(8)™* 3(8)"

427>~ J2\27

2* -
2% (8) 2

32 (27)* _ [3(23 x
5
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3 —-3x+1 3

(2+3x)1n5: 5 lnE
—-3x+1
(2+3x) = 5

22+3x)=-3x+1

4+6x=-3x+1

2log,(x — 1) + 6logg+/(x + 1) =3

1
2log,(x —1) + 6 (E) logg(x +1) =3

2log,(x — 1) + 3logg(x + 1) =3

log,(x+ 1)
21 -1 = -
0g4(x )+3 log,(8)
log,(x + 1
2log,(x —1)+3 g4(3 ) =

2



TEMA 3.

2log,(x — 1) + 2logy(x +1) =3
log,(x — 1) +log,(x +1) = 3/2
log,[(x — 1)+ (x+1)] = 3/2

log,(x? —1) = 3/2

x?—1 =437




45°

120°

15°

/ 6m

a)
VA B 8
sen(120)  sen(45)
_ 8sen(120)
~ sen(45)
z=4V6 =9.797956m
b)
h = \/(4\/6_)2 + 82 — 2(4v6)(8)cos(15)
h =2.9282m
TEMA 4.
a)
M(t) =M,e "t
M
?O = M,e 8"



r = 0.137327

M(t) =M e—0.137327t
(]

b)

_In(2)
"TTh

n(2)

= 0137327~ > 047

M(t) = M,e~0-137327¢

015M0 — Moe—0.137327t

0.15 = e—0.137327t

In0.15 = —0.137327t

[n0.15 _.
—0.137327

t =13.8146

TEMA 5.

f(x) =-5 cos<2x + 5;) + 2

f(x) =—=5cos [2 (x + 5%)] + 2

a) Amplitud =5
Traslacion Vertical= 2



x X E_S_n y —5y —5y+2
2 2 6

0 0 _5_7T 0 0 2
6

X x 7T 1 -5 —2

2 4 12

T T o n 0 0 2
3

3m | 3m T -1 5 7

2| 7 12

21 i n 0 0 2
6

b) Periodo=n
Angulo de cabio de fase= —S?n

c)




